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Popovice 

Místní zpravodaj č. 1                                         březen 2023           

 

Vážení občané, 

zdravím Vás v prvním úvodníku tohoto roku. Ráda bych Vás chtěla 

všechny poprosit, abychom byli k sobě ohleduplní. Téměř každý týden 

řešíme stížnosti občanů, jednou na ohňostroj, podruhé na sekačku v 

neděli, poté na hluk ve večerních hodinách, na popelnice na parkovacích 

místech, na parkování na chodníku nebo v zeleni... Nechceme se dočkat 

doby, kdy budeme každou věc regulovat pomocí vyhlášek nebo oblepíme 

obec zákazovými tabulemi, následně volat policii a řešit přestupky nebo 

pokuty. Prosím važme si toho, že je naše obec malá a klidná, i když je 

blízko Brna, a nenechme si to zkazit. 

Děkuji 
 

Užijte si jaro a velikonoční svátky 

Daniela Fialová, starostka 

 
 

Z obsahu: 

• Sběr 

velkoobjemového 

odpadu a železného 

šrotu 

• Čištění komunikací 

• Nová zelená 

úsporám  Light – 

s vyřízením dotace 

pomůže MAS 

Podbrněnsko 

• Provoz SeniorTaxi 

• Rybářské závody  

• Ukliďme Česko 

2023 

Čištění komunikací 

v Popovicích  

proběhne  

v pondělí 3. 4. 2023 od 8 hodin. 

Prosíme občany, aby 

neparkovali na silnici. 

Sběr velkoobjemového odpadu 

Kontejnery budou přistaveny v pátek 14.4. k hospodě. Prosíme nenechávejte odpad 

kolem kontejnerů, v případě nutnosti budou další kontejnery přistaveny v týdnu od 17.4. 

Kontejner na kovový šrot bude umístěn na parkovišti u obecního úřadu. 

Nebezpečný a elektroodpad odpad je možno odevzdávat v úředních hodinách na OÚ. 

 

Ukliďme  Česko – Ukliďme Popovice 

Letošní akce Ukliďme Popovice se uskuteční 1.4. 2023 

Sraz účastníků je v 9:00 před obecním úřadem, zde 

obdržíte rukavice, pytle na odpad a něco na posilnění. 

Uklízet budeme vesnici, kolem biotopu, potoka a nádraží. 

Dobrovolníci se mohou přihlásit mailem na adresu 

mistostarosta@obecpopovice.cz nebo sms na číslo 

737 919 940. 

mailto:mistostarosta@obecpopovice.cz
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Parkovací místa jsou určena k parkování vozidel, ne popelnic!  

Žádáme občany, aby popelnice nenechávali na parkovacích místech, ta slouží k parkování vozidel. Ačkoli 

chápeme, že je pohodlné mít tam popelnici umístěnou, parkovacích míst v obci není nazbyt a není 

ohleduplné vůči sousedům zabírat takto parkovací místo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přijímáme přihlášky do Dětské skupiny Popovice 

Přihlášky do DS přijímáme do 31.5.2023 na OÚ (formulář 

najdete na webu obecpopovice.cz). 

Výlet Dětské skupiny do ZOO 
 
Dne 12. 5. 2023 se uskuteční výlet naší 
DS do Zooparku Vyškov. Mohou se 
zúčastnit i občané Popovic, cena za cestu 
100 Kč, vstupné si hradí každý sám. 
Přihlásit se můžete na OÚ. 
 

Obec Popovice hledá kronikáře 
 

Podmínky: zájem o dlouhodobou spolupráci, zájem o dění v obci, perfektní znalost 
češtiny a stylizace textu.  
Bližší informace na OÚ.  
Své nabídky posílejte do 31. 5. 2023 na adresu podatelna@obecpopovice.cz 
 

    Opět jsme se dočkali labutí 

Již několik let hnízdí u biotopu labutě. 

Buďme rádi, že se pravidelně vrací a 

dopřejme jim klid k hnízdění a vyvedení 

mladých. Prosíme, nenechte zde volně 

pobíhat psy ani je jinak nerušte! 

Odměnou nám bude radost z pohledu na 

labutí rodinku. 

 
Takto vyvedly mladé v roce 2017 
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Dětský den bude opět pod 

taktovkou myslivců 

Loňský Dětský den v Popovicích 

organizovali popovičtí členové 

Mysliveckého sdružení Rajhrad – 

Popovice – Holasice. Děti byly velmi 

spokojené a my, zástupci obce, jsme i 

letos s díky přijali nabídku myslivců na 

jeho organizaci.  

Datum, čas a místo konání vám včas 

oznámíme.  

Děti se i letos mohou těšit na zajímavý 

program. 

 

Deratizace 

Deratizační staničky a návnady si 

zájemci mohou vyzvednout 

v úředních hodinách na obecním 

úřadu. 
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Zhodnocení rozjezdu služby Senior TAXI a její provoz v roce 2023 

Nová služba Senior TAXI v ORP Židlochovice má za sebou necelý půlrok provozu. Služba se dlouhodobě 

objevovala v plánech a konceptech některých jednotlivých obcí i celého regionu, ale na její spuštění chyběly finance 

nebo potřebné administrativní zázemí. Komunitní centrum Židlochovice (KC) proto využilo možnost získání 

prostředků na start této žádané služby, když se svojí žádostí uspělo v dotačním titulu Ministerstva práce „Obec 

přátelská seniorům“. 

Skutečností, že funguje v rámci celého ORP (obec s rozšířenou působností) Židlochovice, je naše Senior Taxi 

ojedinělé. Neměli jsme tedy relevantní srovnání, jak podobná služba v podobně velké lokalitě funguje. Cílem v 

prvním pololetí provozu tak bylo také získat potřebná data o poptávce, průměrné délce cest a z toho vycházející 

ceně a kapacitě služby. Na základě těchto údajů pak pracovníci KC jednali s jednotlivými obcemi o takové podobě 

služby, která by byla přijatelná pro všechny obce regionu. 

Za KC bych rád poděkoval všem starostům, se kterými jsme měli možnost jednat. Vážím si toho, že jsme se 

nikde nesetkali s vyloženě zamítavou reakcí. Připomínky z obcí k provozu služby byly vždy věcné, praktické a 

pomohly nám nastavit většinově akceptovatelný model pravidel služby pro klienty i podmínky spolufinancování 

obcemi. Od ledna 2023 tak již bude služba financována částečně jednotlivými obcemi, částečně spoluúčastí 

samotných seniorů a dále z dotací a jiných zdrojů. 

Pravidla Senior TAXI od ledna 2023 

Jsme rádi, že se nemění rozsah provozu a služba může dále fungovat v rámci celého ORP Židlochovice. Stejně 

tak zůstává bez omezení účel využití služby. Změna nastává při cestách mimo hranice ORP Židlochovice. Doposud 

bylo možné si za takovou cestu „připlatit“ v rámci komerčního ceníku TAXI služby. Tyto cesty však byly časově 

náročné a zabíraly kapacitu pro poptávané cesty v rámci naší ORP. Od ledna 2023 tak bude možné služby využívat 

pouze v rámci ORP Židlochovice. 

Cílovou skupinou zůstávají senioři nad 65 let s trvalým bydlištěm v některé z obcí ORP Židlochovice. Dále 

budou moci službu využít i držitelé průkazů ZTP a ZTP/P. Zřejmě největší změnou je pak cena jízdného. Ta bude 

od ledna 2023 vždy 20% z celkové ceny cesty. Např. u cesty dlouhé 1km bude spoluúčast klienta 18 Kč. S každým 

dalším ujetým kilometrem se pak cena zvyšuje o 6 Kč. Podrobný rozpis cen dle ujeté vzdálenosti naleznete v 

přiloženém letáku. Nová výše spoluúčasti klientů tak zohledňuje skutečně ujetou vzdálenost a určitou exkluzivitu 

služby, což byla také důležitá podmínka některých donátorů. 

Máme radost, že se služba ukázala potřebná a žádaná. Průměrný věk držitelů průkazek Senior TAXI je 76,2 

let, více než 60% z celkového počtu cest má za cíl návštěvu zdravotnických zařízení. Ohlasy od samotných klientů, 

veřejnosti, ale třeba také od zmíněných zdravotnických zařízení, či sociálních služeb v regionu jsou v drtivé většině 

pozitivní, k čemuž výrazně přispívá i nesmírně lidský přístup obou našich řidičů, kterým bych chtěl touto cestou také 

poděkovat. S kolegy z Komunitního centra Židlochovice věříme, že v tomto duchu bude provoz Senior TAXI 

pokračovat i v roce 2023.  

 

 

 

Ohňostroje: Radost pro lidi, ne pro zvířata 

Prosíme všechny občany, aby se chovali ohleduplně v případě 

odpalování zábavní pyrotechniky a uklízeli po sobě nepořádek. 

Prosíme, mějte na paměti, že vaši psi a kočky mají mnohokrát 

citlivější sluch než lidé a z ohňostrojů a petard jsou vyděšení.  

Volně žijící zvířata jsou na tom ještě hůře. 


